



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van Partij Veilig Maastricht
mevrouw H.A.M. Meese-van der Venne

BEZOEKADRES
Discusworp 4
6225 XP Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP
Schriftelijke vragen inzake Bezoekerslimiet
Geusseltbad tijdens warme dagen
PORTEFEUILLEHOUDER
Wethouder Jenneskens

DATUM
1 september 2026
Verzonden: 3 september 2026

BIJLAGEN
--
ONZE REFERENTIE
2026.02179

Geachte mevrouw Meese-van der Venne,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft.

Vraag 1:

Is het college op de hoogte van het besluit van het Geusseltbad om maximaal duizend bezoekers per dag toe te laten?

Antwoord 1:

Ja, het college is op de hoogte van de exploitatie van het Geusseltbad. De bezoekersaantallen worden steeds afgestemd op de programmering die op dat moment plaatsvindt. Buiten de zomervakantie draait het reguliere programma, waaronder zwemlessen en activiteiten voor zorggroepen. Bij het bepalen van de maximale capaciteit wordt telkens gekeken naar wat verantwoord is, waarbij de zwemveiligheid nooit in het gedrang mag komen.

Vraag 2:

Is het college op de hoogte van het feit dat het binnenbad momenteel gesloten is? Zo ja, wat is de reden van deze sluiting?

Antwoord 2:

Het college is op de hoogte van het feit dat het binnenbad op momenten niet volledig beschikbaar is voor recreatief gebruik. We gebruiken de baden voor de reguliere programmering, waaronder zwemlessen en activiteiten voor specifieke doelgroepen. Door deze vaste programmering is het niet altijd mogelijk om alle baden open te stellen voor recreanten.

Vraag 3:

Wat is de reden dat het Geusseltbad ervoor heeft gekozen om het aantal bezoekers te beperken tot maximaal duizend personen per dag?

Antwoord 3:

Het beperken van het aantal bezoekers tot maximaal duizend personen per dag is geen standaardmaatregel. Naast recreatief zwemmen gebruiken we het bad voor het reguliere programma zoals zwemlessen en activiteiten voor doelgroepen. De capaciteit wordt bepaald op basis van drie actoren: het beschikbare badwater, de inzetbaarheid van personeel en de weersverwachting (buiten zwemmen). Op grond hiervan kan het noodzakelijk zijn het aantal recreatieve bezoekers te beperken om de veiligheid en kwaliteit van het aanbod te waarborgen.

Schriftelijke vragen



DATUM

1 september 2026

Vraag 4:

Acht het college het wenselijk dat tijdens een periode van extreme hitte, waarin veel inwoners verkoeling zoeken, de capaciteit van het zwembad wordt beperkt en niet alle beschikbare faciliteiten worden ingezet? Zo nee, welke actie gaat u nemen en wanneer?

Antwoord 4:

Het college acht het van groot belang dat de zwemveiligheid van bezoekers altijd gewaarborgd blijft. Dit is dan ook het belangrijkste criterium bij het bepalen van de capaciteit. Het is helaas niet mogelijk om de volledige programmering van het zwembad volledig af te stemmen op het weer. Het reguliere programma — waaronder zwemlessen en activiteiten voor vaste doelgroepen — moet doorgang kunnen vinden.

Vraag 5:

Zijn inwoners vooraf geïnformeerd over de bezoekerslimiet en de sluiting van het binnenbad?

Antwoord 5:

Op de site van het Geusseltbad staat vermeld welke baden geopend zijn.

Vraag 6:

Welke maatregelen gaat het college nemen om de communicatie richting inwoners te verbeteren, zodat bezoekers vooraf weten wanneer het zwembad vol is en onnodige teleurstelling wordt voorkomen?

Antwoord 6:

De communicatie richting bezoekers verloopt via de website van het Geusseltbad. In zowel de algemene informatie als in de webwinkel wordt steeds verwezen naar deze kanalen. Daar is op ieder moment het actuele aantal beschikbare kaartjes zichtbaar, zodat bezoekers vooraf kunnen zien of er nog plek is. Daarnaast bestaat altijd de mogelijkheid om telefonisch contact op te nemen met het zwembad voor actuele informatie. Hiermee wordt voorkomen dat bezoekers voor verrassingen komen te staan en wordt onnodige teleurstelling zoveel mogelijk beperkt.

Vraag 7:

Is het college bereid op zeer korte termijn in overleg te treden met het Geusseltbad om te onderzoeken of tijdens periodes van extreme warmte de volledige capaciteit en alle beschikbare faciliteiten kunnen worden ingezet.

Antwoord 7:

Binnenkort gaan we het zomerseizoen evalueren. Het college is bereid om deze evaluatie met u te delen.

Hoogachtend,

Burgemeester en Wethouders van Maastricht,

De Secretaris a.i.,

De Burgemeester,

G.G.H.M. Haanen

W.A.G. Hillenaar

Schriftelijke vragen